
Konst, Arkitektur, Teknisk litte-
ratur m. m. af värde samt
mycket af speciellt intresse.

Auktions-
bokförteckning

öfver bl. a., aflidne
Stadsarkitekt A. Cajanus värdefulla
och dyrbara boksamling i Arkitektur,
Teknisk litteratur, m. m. ss.

Planschverk för Arkitekter, Målare, Deko-
ratörer o. Snickare.

Böcker och planschverk för Byggmästare,
Byggnadssnickare, Ingeniörer, Handtver-
kare, Industriskolor m. fl. samt bland
andra, böcker af följande innehåll:

Konst-, Kulturhistoria &Skönlitteratur.
Jagt- och Naturvetenskap.
Sveriges och Finlands historia.
Klassisk litteratur på olika språk i

praktband.
Juridik och Nationalekonotni.
Botanik o. Zoologi.
Geografiska arbeten.
Språkvetenskap.
Pedagogisk och Teologisk litteratur.
Olika uppslagsböcker o. Lexika.
Prakt- och Planschverk s. Witterhet.
Konst- och andra tidskrifter.
Gravyrer, nordiska porträtter o. af-

bildningar från jordens mest se-
värda platser m. m. af intresse och
värde.

Denna ovanligt värdefulla boksamling
kommer att försäljas å

Centralauktionskammaren
Södra Magasinsgatan 5,
Lördagen d; Onsdagen d. 1 % Lör-

dagen d. '% Onsdagen
ber 1904. KI. precis 5 e. m.

Suuri Kirja-
huutokauppa.

!! Ainoastaan arvokkaita kirjoja,!!
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1. Berliner Architekturwelt. Zeitschrift
fiir Baukunst. Malerei, Plastik und Kunst-
gerwerbe der Oegenwart. Jahrgang I. M.
en mängd fina plancher. 1898. H.m. pärm.
(35; 10).

2. Koch, Academy architecture. M. en
mängd fina ritningar o. planscher. Inb.
(7: 50).

3. Deutche Konkurrenzen. Zeitschrift
fiir Architektur. Jahrg I. Herausgegeben
von Neumeister und Häberle. Rikt illustr.
8:o. (20: 25).

4. Riihlmann, Hydromechanik. M. 218
iilustr., inb. (10: 80).

5. Licht, Architektur der Oegenwart.
Lieferung 17. 25 planscher i kartong. Fo-
lio. (40: 50).

6. Architektonische Rundschau. Skizzen-
blätter aus allen Oebieten der Baukunst.
Jahrg. I. M. en mängd utmärkta planscher
och ritningar. I kartong. (27: —).

7. Der Baumeister. Monatzhefte fiir
Architektur und Baupraxis. Jahrg) I. Häft
I—7.1—7. M. planscher o. ritningar. 1902
1903. (18: 90).

8. Miiller, Der Bau Eiserner Treppen.
Eine Darstellung Schmiedeeiserner Trep-
pen. Neusten Konstruktionen. 24 plr.
1899. (16: 80).

9. Löfvenskiöld, Landtmannabyggnader.
Inb. (30: —). Ett värdefullt arbete. Ut-
såld.

10. Architektonisches Skizzen- Buch. 3
häften. M. 18 plr. (9: —).

11. Les maitres de I’affiche. Publica-
tion mensuelle contenant la reproduction
en couleurs des plus belles affiches illu-
strees des grands artistes francais et et-
rangers. C:a 50 planscher. 4;o.

12. Moderne Städtebilder. VI. Neu-
bauten in Berlin 40 fina planscher i kar-
tong. Folio.

13. Rauschenbach, Allgemeines Muster-
buch fiir Schlosser und Schmiede. 247
technisch leicht ausfiihrbare Muster iiber
alle arten Qitter und Ziergeländer. Inb.

14. Dante Alighieris divina commedia,
framställd i teckningar af Gustaf Dore.
135 planscher med förklarande text. Fo-
lio. Clbd. (45: —).

15. Ett band innehållande 16 afbildnin-
gar frän Dresdengalleriet i fotografi. 4:o.
Inb.

16. Stoddard, Portfolio de photogra-
phies des villes paysages et peintures ce-
lebres. 16 häften med vyer från hela
världen.
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17. Förhandlingarna vid nordiska tek-
nikermötet i Stockholm. 1897. M. 18 plr
o. 138 illustr. i texten. 4:o.

18. Tidskrift för jägare och fiskare, årg.
1893. Utg. af Hintze. Illustr. (8: —).

19. Sohncke, Sammlung von Aufgaben
aus der Differential- und Integralrechnung.
Inb. (8: 40).

20. Ahlström, Håndbok i eldsläcknings-
väsendet med ingrepp af eldsolyckors före-
byggande. M. talrika illustr. Clbd. (9: —).
En oumbärlig bok för brandkärister och
byggmästare.

21—23. Reber, Oeschichte der Neueren
deutschen Kunst. 3 dlr. Inb. (32: 40).
Ett värdefullt arbete.

24. Ehrström, Helsingfors stads historia
från 1640 tili stora ofreden. 5 kartor från
gamla tiden. Ett mycket intressant arbete.

25. Catalogue illustre des ouvrages de
peinture sculpture et gravure.

26—27. Kraft, Forelsesninger ofver me-
kanik. 2 dlr. 40.1763. Inb. Sällsynt.

28. Pfau, Bild- und Bauverke. Inb.
(8: 10'.

29. Zweiunddreissig Exlibris gezeichnet
von Rhende. I portfölj. (5; 40).

30. Kaufmann, Från det moderna Frank-
rike. M. 143 teckmr. Eleg. clbd. (12 —).
En utmärkt skildring af Pariserlifvet.

31. Goethe, Qedichte. Nytt ex., inb.
i praktb.

32. Charakteristische Details von Aus-
gefiihrten Bauwerken von H. Licht. 1. 100
Tafeln. Folio. 1902. (48 60).

33. Licht, Architektur der Qegenwart.
Lieferung 2. 25 planscher i kartong. Fo-
lio. (40: 50).

34. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Qebieten der Baukunst
Jahrg. 13. M. c:a 100 planscher. (24: 30).

35. Meyer, Amours et figures decora-
tives appliques a I’art industriel. 27 plan-
scher. I kartong.

36. Mönsterbok för bildhuggare. En
samling af grafmonumenter, kaminer, pla-
stiska ornamenter etc. 1 alla stilar. 200
planscher. I kartong. 4:o. (37 50).

37. Modeme Städtebilder. V. Neu-
bauten in Munchen. 36 vackra planscher
i kartong. Folio.

38—43. Ebhardt, Deutsche Burgen. I—-
VI. M. planscher i koppar- och färgtryck.
4;o. Inb. Ett särdeles vackert arbete.

44. Album moderne Baudecorationen.
Ser. 111. Ausgefiihrte Bauornamente. 68
Tafeln mit 222 Motiven. 1 kartong. 4:o.
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45. Koch, Moderne Innen-Dekorationen.
I. 144 fin fina plancher i folio. Eleg. inb.
(56: -).

46. Scamozzi, DellMdea della architet-
tura universale. M. ritningar o. plr. i kopp-
parstick. 1615. Pergamentb. Sällsynt.

47. Karmarsch und Heerens Techni-
sches Wörterbuch. 30 häften. (84: —).

48. Waldegg, Handbuch fur specielle
Eisenbahn-Teehnik. lii. Der Locomotiv-
bau. I. M. 20 plr.

49—50. Byron, Don Juan. Öfversatt af
Strandberg. 2 dlr. Bästa öfversättning.
(12: -).

51—52. Morin, Etudes sur la ventilation.
2 voi. (17: 75).

53. Crone, Kunsten at moblere sin lej-
lighed. Illustr. (3: 75).

54. Cataloque descriptif d’une helle col-
lection de livres ä gravures prinpalement
du XVIII siecle. M. 2 vignetter o. 11 plr.

55. Liibke, De bildande konsternas hi-
storia. M. 408 illustr. Clbd. (21: —).

Utsåld.
56. Petri, Handbuch der Fremdwörter

in der Deutschen Schrift- und Umgangs-
sprache. Inb. (9: 35)- Innehåller c:a 50,000
ord.

57. Radinger, Ueber Dampfmaschinen
mit hoher Kolbengeschwindigkeit. M. 46
illustr.

58. Ahrenberg, Stockjunkarn. En be-
rättelse från Karelen. (5: 75).

59. Bredberg, Metallurgiska antecknin-
gar. Häft 1— 7 i ett band.

60. Rouchaud, La tapisserie dans Fan-
tiquite. Illustr. (13: 50).

61. Mekaniske arbetaren. 1. En hand-
bok för metallarbetare, byggmästare och
maskinister. (2: 25).

62. Suuri Suomen kuvallinen keittokirja.
(3: 75).

63. Dietrichson, Pa studieresor i Un-
gern, Turkiet, Mindre Asien, Qrekland o.
Sicilien. Clbd. (6: 75).

64. Charakteristische Details von Aus-
gefiihrten Bauwerken von H. Licht. 11. 100
Tafeln. 1902. Folio. (48: 60).

65. Architektur der Oegenwart. Her-
ausgegeben von H. Licht. Lieferung. I.
24 planscher i kartong. Folio. (40: 50).

66. Architektonisches Skizzen-Buch. 3
häften. M. 18 plr. i kopparstick o. färg-
tryck. (9: —).

67. Die Architektur des XX Jahrhun-
derts. Zeitschrift fur moderne Baukunst.
Jahrg. |I. 100 fina planscher jämte text.
1901. Folio.
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68. Der Architekt. 6 häften. Med en
mängd fina planscher. Folio. (16: 20).

69. Hettwig, Kunstgewerbliche Orna-
mentik. Vorlagen för Bildhauer, Model-
leure, Vergolder etc. 36 plr. (18: 75).

70. Die Frueh-Mittelalterliche Kunst der
Oermanischen Voelker. Unter besonderer
beruecksichtung der Skandinawischen Bau-
kunst in Ethnologisch-Anthropologischer
Begruendung. Dargestellt von F. Seessel-
berg. M, 500 Textfiguren. Folio. Inb.

71. Der Maschinenbauer. Illustr. Zeit-
schrift för Mechaniche Technik. Div. häften.

72. Pro Finlandia. Les adresses inter-
nationales a. s. m. I’empereur-grand-duc
Nicolas 11. Eleg. clotb. (20: —).

73. Architektonische Rundschau. Her-
ausgeben von L. Eisenlohr und C. Weigle.
Jahrg. 2. M. Utmärkta plr. o. ritmr. 1
kartong. (27: —).

74. 2 pärmar och 4 lösa häften i bunt.
75—84. Bilder-Atlas. Ikonographische

Encyklopädie derWissenschaften u. Könste.
Ein Ergänzungswerke zu jedern Conver-
sations - Lexikon. 8 band atlas o. 2 band
text. Inb. i fina clotband. (150: —). Ett
vackert och värdefullt arbete.

85. Neumeister u. Fläberle. Die Holz-
Architekture. 100 planscher i kartong. Folio.

86. VogeFs Panorama des Rheins oder
Ansichten des rechten und linken Rhein-
ufers von Mainz bis Coblenz. Inb.

87. Möntz, Tapisseries broderies et den-
telles. M. 150 gravyrer. 4:o. (25 —).

88. Das neue Hamburg. Ansichten.
49 fina stålstick. 4:o. Inb.

89—91. Schiller, Sämmtliche Werke. 12
dlr. i 3 Clotband.

92. Die Architektur des XX Jahrhun-
derts. Zeitschrift för moderne Baukunst.
Jahrg. 11. 100 fina planscher jemte text.
Folio.

93. Architektonisches Skizzen-Buch. 3
häften. 18 plr. i lithografi och färgtryck.
(9:

94. Le panorama Paris qui s’amuse.
10 häften med hundratals fina illustr.

(10: -).

95. Licht, Architektur der Oegenwart.
Lieferung 20. 25 planscher i kartong. Fo-
lio. (40: 50'.

96. Formen-Elemente aus der Oesamm-
ten Ornamentik för Architekten Bauger-
werksmeister etc. sowie för Akademiker,
Polytechniker etc. 25 plr. m. text. (13: 50).
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97. Projecte im Maschinen Bau. 64
planscher i stort folio. Inb.

98. Moderne Städtebilder. IV. Neu-
bauten in Wien. 37 planscher i kartong.
Folio.

99. Illustrirter Katalog der Londoner
Industrie-Ausstellung. 2 band. Mycket
sällsynt.

100 Turin 1902. 50 planscher. I kar-
tong. Folio.

101. Fricke. Wohngebäude' fiir Stadt
und Land in Facaden, Orundrissen, Durch-
schnitten und Details. 6 häften m. plr.
(19: 80).

102. Buchta, Plafonds- u. Wand-Deco-
rationen. M. en mängd fina plr.

103. For store og smaa. Fantasier fra
dyrelifvet av Wirvel. Med text af Remnest.
4:o. (3: -).

104. Nordisk! konstnärs-album. Ett ur-
val af nyare nordiska konstverk fotografe-
rade af Jseger. 20 fotografier med text
af Dietrichsson, Estlander m. fl. 4:o. Eleg.
clbd. (37: 50).

105—106. Qottgetren, Lehrbuch der
Hochbau-Konstruktionen. I. Maurer- und
Steinmetzarbeiten. M. einem Atlas von
29 tafeln in folio und 340 in den text ein-
gedruckten Holtzschnitten. (32: 40).

107. Bechtold, Das Eisenbahnwesen fiir
Jedermann. lllustr. (2: 05).

108. Japanischer Ornamentenschatz.
(5: 65).

_

109—111. Anteckningar öfver finsk sak-
rätt enl. Prof. Wredes föreläsningar. Ny
öfversedd uppl. 3 dlr. (24: —).

112. Salomon, Om slöjden såsom upp-
fostringsmedel. (2: 25).

113. Diihring, Kristische Geschichte der
allgemeinen Principien der Mechanik. Inb.
(11: 40).

114. von Waldegg, Handbuch fiir Spe-
cielle Eisenbahn-Technik. lII—IV. M. 105
planscher. (92: —).

115. Scholl, Der Fiirhrer des Maschi-
nisten. Achte Auflage. M. 370 illustr.,
inb. (10: 05).

116. Europas konstnärer. Alfabetiskt
ordnade biografier öfver vårt århundrades
förnämsta artister. Utg. af Ahnfelt. Eleg.
clbd. (22: 50).

117. Salin, Ur djur- och växtraotivens
utvecklingshistoria. Studier i ornamentik.
lllustr.

118. Wolpert, Principien der Ventila-
tion und Luftheizung. Inb.
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119. Alenius, Om lodaflänkningen i la-
titud i omgifningen af Helsingfors jämte
11 andra afh. i bunt.

120—121. Manega, Die Anlage von Ar-
beiterwohnungen. M. Atlas. (10: 10).

122. Academy architecture and archi-
tectural reveiw. M. fina planscher. Inb.
(7: 50).

123. Rinman, Afhandlingar rörande me-
chaniquen med tillämpning i synnnrhet tili
bruk och bergverk. 11. Inb., sällsynt.

124. Brame, Etude sur les signaux de
chemins de fer a double voie. M. atlas
(24: -).

125. Uppfinningarnas bok. I. Bygg-
nadskonsten. M. 903 textbilder o. 44 plr,
Häft I—l3. 1898. (11: 70).

126. Berliner Architekturwelt. Zeitschrift
fiir Baukunst, Malerei etc. Jahrg. 11. M.
plr. 1899. H. m. pärm. (35: 10).

127. Andree’s stora handatlas iB6 kar-
tor med svensk förklarande text af Oull-
berg. Folio. Väl inb. (37: 50).

128, Moderne Städtebilder. 111. Neu-
bauten in London. 35 plr i kartong. Folio.

129. Architektur der Qegenwart. Her-
ausgegeben von H. Licht. Lieferung 19.
29 planscher i kartong. Folio. (40: 50).

130. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Gebieten der Baukunst.
Jahrg. 14. M c:a 100 planscher o. ritnin-
gar. (24: 30).

131. Ett band innehållande 23 fotogra-
fier hufvudsakligast från Norge. Tvär 4:o.
Inb.

132—133. Der Innere Ausbau. Band
IV. I—2. Treppen, Decken, Thueren.
Fenster, Waende und Kamine. 40 plan-
scher i 2 band. Folio.

134. Peters, Bautischler arbeiten. Mit
Hiilfstaflen zur Veranschlagung. Folio.
(10: 80).

135. Architektur Deutschlands. Über-
sicht der Hervorragendsten Bauausfiihrun-
gen der Neuzeit. 1. Herausgegeben von
H. Licht. 100 Tafeln mit Text. Folio.

136. Hitzig, Ausgefiihrte Bauwerke. I
—III. M. plr i färgtryck. Folio.

137. Die Architektur des XX Jahrhun-
derts. Zeitschrift fiir moderne Baukunst.
Jahrg. lii. 100 planscher med text. 1903.
Folio.

138—139. Redtenbacher, Theorie und
Bau der Turbinen und Wasser-Räder. Mit
Atlas. 46 plr i tvärfolio. Väl inb. (52: 90).
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140. Architektonische Rundschau. Her-
ausgegeben von L. Eisenlohr u. C. Weigle.
Jahrg. 15. M. C:a 100 planscher. '24 30).

141. Le mattres de I’affiche. Publica-
tion mensuelle contenant la reproduction
en couleurs des plus belles affiches illust-
rees des grands artistes, francais et etran-
gers. C:a 50 planscher. 4:o.

142. Architektoniches Skizzen-Buch. 3
häften. M. 18 plancher. (9: —).

143. Hessling, Die schönsten Hausthii-
ren und Thore Berlins und seiner umge-
bung ausfiihrt in Holtz. Ein volagenwerk
fiir Architekten und Bautischler. Ser. I.
40 planscher i kartong. 4:o.

144. Almen, Jemförelse mellan natur-
liga och konstgjorda helsovatten, sådana
de i handein förekomma. 4:o. (6: —).

145. Der Sport in Musterblättern fiir
Kunst und Gewerbe. 40 Tafeln. Folio.
Inb. (29: 70).

146. Album moderner Baudecorationen.
Ser. 11. Bauornamente und Ausgefiihrte
Stuck-Decken von Wesche & Ramcke. 48
Tafeln. Stor 4:o. I kartong.

147. Hittenkofer, Holtz-Architektur-Or-
namente. Vorlagen-Werk fiir Technische
Schulen Qewerbe-Baugewerke etc. 25 plan-
scher i folio. (11: 40).

148. Details fiir Decorativen Holzbau.
Eine sammlung von Details fiir alle bei
Decorativen Holzbau vorkommenden Oe-
genstände. 72 planscher i kartong. Folio.
(48: 60'.

149. Souvenir de Ia cathedrale de Co-
logne. 10 plr. Inb. (4: —k

150. Architektur Deutschlands. Über-
sicht der Hervorragendsten Bauausfiihrun-
gen der Neuzeit. 11. Herausgegeben von
H. Licht. 100 plr mit Text. Folio.

151. Illustrirte Zeitung Nummer 3,000.
Franz Stuck-nummer. (2: 05),

152. Mekaniska arbetaren. Tidskrift i
praktisk mekanik. Illustr. (6: —i.

153. Neumeister und Härberle. Deut-
sche Konkurenzen. Jahrg. 11. M. en mängd
illustr. o. ritningar. Häftet 6 fattas. (20: 25).
Hvarje häfte ett skildt för sig.

154—155. Nansen, Fram öfver Polar-
hafvet. Med 233 illustr. o. 4 kartor. 2
dlr. Inb. (40: 50). En intressant skild-
ring af den norska polarfärden 1893—96.

156—162. Uppfinningarnas bok, Öfver-
sigt ? af det industriella arbetets utveckling
på alla områden jemteVerldshandeln, dess
utveckling gång och medel. Rikt illustr.
Redigerad af O. W. Ålund. 7 dlr. Inb. i
clotb. (105: -).
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163. Första grunderna af perspektivlä-
ran och des tillämpning vid landskapsteck-
ning. Utsåld.

164. Viollet-Le-Duc, Comment on de-
vient un dessinateur. M. 110 teckningar.
(4: -).

165. von Waldegg, Handbuch fiir Spe-
delle Eisenbahn-Technik. I—II. M. 100
planscher. (48: 80).

166. Jacobsthal, Die Grammatik der
Ornamente.

167. Senvall, Mekaniikan oppikirja. 1901.
(4: 75).

168. De nordiska byggningabalkarne.
(6: 80). Ett utmärkt arbete förforstmästare
m. fl.

169. Palmgren, Mamma, hvad skall jag
göra? Mönster för handarbeten i hem o.
skola. 24 plr jemte text. Inb. (5: 25).

170. Pechan, Leitfaden des Maschinen-
baues. 11. Motoren. M. 70 Tafeln. Inb.

171. Asp, Die Geschichte des Finnlän-
dischen Bank- und Miinzwesens. (6: —).

172. Förslag tili förordning angående
sjukkassor.

173. Kaufmann, Parts under Eiffeltornet.
M. 200 illustr. Eleg. clbd. (12: 75).

174. Clement, Histoire abregee des be-
aux-arts. Med en mängd fina illustr.

175. Arbetareförsäkringskomitens betän-
kande. 111. Olycksfall i arbetet.

176. Finska konstföreningen 1846—1896.
Utg. af J. Tikkanen. (6: —).

177—179. Bouchard, Traite des const-
ructions rurales et de leur disposition. 2
voi. M. en mängd ritningar o. planscher,

180. Väriä. Rikt illustrerad månads-
skrift. 1 årg. (9: 75). Innehåller en mängd
intressanta romaner, berättelser m. m.

181—184. Riihlmann, Allgemeine Ma-
schinenlehre. 4 band. M. 1,633 illustr.
Väl inb. (62: 35).

185. Förslag tili förordning angående
skyldighet i vissa fall för arbetsgifvare att
utgifva ersättning för kroppskada som drab-
bar arbetare.

186. Anatomie artistique du corps hu-
main. M. 27 fina plr i stålstick. (7: —).

187. Ryskt, svenskt o. finskt handlexi-
kon. Utarbetadt på nådig befallning., inb.
(15: -)•

188. Catalogue illustre de la societe
nationale des beaux-arts.

189. Die Architektur des XX Jahrhun-
derts. Zeitschrift fiir moderne Baukunst.
Jahrg. IV. Heft I. 25 planscher med text.
1904.

190. Hörlin o. Boberg, Moderna sven-
ska villor. I. Stockholm och Göteborg.
Alit som utk. Folio. (27: —).
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191. Eisenlohr und Weigle, Architekto-
nische Rundschau. Jahrg. 16. M. c.a 100
plr. (24: 30).

192. Wiener Neubaulen. Herausgege-
ben von C. v. Liilzow und L. Tischler.
Ser. A. Privat-Bauten. I. 96 Talein mit
Erläuterndem Text.

193. Architektonisches Skizzen-Buch. 3
häften. M. 18 planscher. (9: —).

194. Architektur der Oegenwart. Her-
ausgegeben von H. Licht. Lieferung 15.
25 planscher i kartong. Folio. (40: 50).

195. Riegelmann, Ausgefiihrte Orna-
mente. Lfg I. 16 planscher i koppartryck.
I kartong. Folio.

196. Bethke, Dekoratif trä - arkitektur.
2:dra ser. I. M. 5 plr. Folio. (4: 90).

197. Album moderner Baudecorationen.
Ser. I. Bauornamente. Ausgefiihrt von
Wesche & Ramcke. 42 Tatein mit 222
Motiven. 1 kartong. Stor 4:o.

198. Hittenkofer, Formen-Elemente aus
der Qesammten Ornamentik fiir Architek-
ten, Baugewerksmeister etc. 25 plr med
text. Folio. (13: 50)

199. Grove, Formeln Tabellen u. Skiz-
zen fiir das Entwerfen Einfacher Maschi-
nentheile. 1899. Inb.

200. Wiener Neubauten. Herausgege-
ben von C. v. Liitzow und L. Tischler.
Ser. A. Privat-Bauten. 11. 96 Tatein mit
Text. Folio.

201. Innen-Decoration. Die Ausschmi-
chung und Einrichtung Moderner Wohn-
räume in Wort und Bild. 150 illustr.

202. Bauer, Verschiedene skizzen Ent-
wiirfe und Studien. M. mycket tina plan-
scher i folio. Eleg. clbd. (30: 70).

203. 3arirt JKypnajrß apxiiTeKTypiitiil
h xyAoaceoTßeHHOß-TexHHiecKifl.

204. Licht, Architektur der Oegenwart.
Lieferung 16. 25 planscher i kartong. Fo-
lio. (40: 50).

205. Bucher u. Qnauth, Das kunsthand-
werk. Sammlung mustergiiltiger kunstge-
werblicher Qegenstände aller Zeiten. Med
en mängd väl utförda planscher. Folio.
(64: 80).

206. Zenner, Die Schiebersteuerungen.
M. 54 illustr. o. 5 lithograferade plr. Inb.
(8: 80),

207—12. Goethe, Ausgewählte Werke.
12 dlr i 6 clotband m. guldprässningar.

213. Arbetareförsäkringskomitens be-
tänkande 111.2. Arbetstid, hygieniska för-
hållanden och skyddsåtgärder i fabriker
m. m.
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214. Professor Wredes föreläsningar
öfver rättegångsförfarandet i tvistemål, An-
teckningar.

215. Burckhardt, Der Cicerone. Eine
Anleitung zum Oenuss der kunstwerke
Italiens. Interfolieradt ex. Väl inb.

216. Amerikanska humorister. Ny följd.
Bilder och skizzer af Mark Twain, Bret
Harte m. fl. (3: 75).

217. Matthias, Der menschliche Schmuck.
Form, Farbe und Anwendung. M. 16 Ta-
feln Abbild. (10: 80;.

218. Järvinen, Yleinen kauppahistoria.
(3: 75).

219. Des Ingeniurs Taschenbuch. He-
rausgegeben von den Verein »Hutte».
Zehnte Auflage. Mit 400 illustr. Inb.

220. Anstey, Ombytta roller. (3: 40).
221. Finanslära i sammandrag af Ehe-

bergs finanszwissenschaft. (4: 25).
222. Förster, Vorschule der Kunstge-

schichte. M. 269 Holzschnitten. Inbunden.
(7: 75).

223—24. Scherwald, Deutsche Dichter
und Denker. I—II. Inb. i praktband.

225. Graeger, Handbuch der Qlasfabri-
kation nach allen ihren Haupt- und Ne-
benzweigen. M. Atlas. (13: 50).

226. Sigurd, Komministern i Qvislinge.
Berättelser, skizzer o. humoresker. (4: 90).

227. Kimmich, Stil und stilvergleichung.
M. 405 Abbild. (2: 05).

228. Tietz, Vorlagen zum Tuschen von
Facaden mit Umgebender Landschaft. 5
plr. Fol.

229. Riegelmann, Ausgefiihrte Oma-
niente. Lfg 11. 16 planscher i koppar-
tryck. I kartong. Folio.

230. Architektonischen Rundschau. Jahr-
gang 17. M. omkring 100 plr. o. ritningar.
(22: 30). Häft. 8 fattas.

231. Amours et enfants. Oroupes et
dessines par Joannisiani. 12 plr med amo-
riner.

232. Deutsches Musterbuch fur Bild-
hauer und Drechsler. 36 plr. (16: 20).

233. Hörlin o. Boberg, Moderna sven-
ska villor. I. Stockholm o. Göteborg. 30
plr. Folio. (27: —).

234. Centralblatt der Bauverwaltung.
Jahrg. 1895. M. illustr. Inb. (27: -).

235. Sculpturenschmuck am Kongi.
Zeughause zu Berlin. I. Thiirfiillungen.
25 Blatt in Lichtdruck. Folio.

236. Sutter und Schneider, Thurmbuch,
Thurmformen aller Style und Laender.
110 planscher. Folio. Inb.

237. Geschäfts- und Warenhäuser.
Sammlung Hervorragender Kaufhäuser der
Oegenwart Nach Naturaufnahmen. 25 plr
i kartong. Folio. (40: 50).

238. Dekorativ träarkitektur. 2:dra ser
I. 5 plr i folio. (4: 90).
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239. Zierstikke des älteren Deutschen,
Französischen und Italienischen Kunstge-
werbes zumeist aus dem Sechzehnten
Jahrhunderte. 36 ljustrycksplanscher med
text i eleg. clotportfölj. Folio. (39: 50).

240. Qeschaefts- und Warenhaeuser. 29
planscher i kartong. Folio. (44: 50).

241. Dahlbergs Suecia Antiqua & Ho-
dierna. 3 voi. jämte supplement o. text.
(79: 20). Denna upplaga är numera gan-
ska sällsynt.

242. Grashof, Teoretische Maschinen-
lehre. 1. lllustr.

243. Ziegelrohbau. Taschenbuch fiir
Bauhandwerker. I. M. 440 figurer. Inb.

244. Hilden, Palestiinassa. Matkamuis-
telmia. 32 kuv. (3: 50).

245. Reuleaux, Theoretische Kinematik.
Orundziige einer Theorie des Maschinen-
wesens. Med Atlas och talrika illustr. Väl
inb.

246. Sigurd, Fru Westerbergs inackor-
deringar. Berättelser, skizzer och humore-
sker. (4: 90).

247. Baukunde des Architekten. I. M.
1,608 illustr. Inb.

248. Paimen, Juridisk handbok. (3: 75).
249. Fock, Fysiken. 2 dlr. Inb.
250. Forsman, De särskilda brotten. 6

häften. (28: 50).
251. Verhandlungen des Harzer Forst-

Vereines. Jahrg. 1843—47, 49 —53.
252. Helms, Svensk-tysk o. tysk-svensk

ordbok. Inb. (16: —).

253. Lange, Sammlung von aufgaben
aus der Bautechnik. (3: 40).

254. Stieglitz, Geschichte der Baukunst
der Allen. Inb. Sällsynt.

255—56. Lodbrok, Fornforskarens sagor
och berättelser ur vårt lands historia. 2
dlr. Eleg. clotb. (14; 25).

257. Pambour, Theoretisch-praktisches
Handbuch iiber Damptwagen. M. 5 figu-
ren-Tafeln.

258. Biskop Jakob Tengströms vittra
skrifter i urval. Med en lefnadsteckning
af M. O. Schybergson. M. portr. (4: 50).

259. Ahrenberg, Hihuliter. En berättelse
från Östra Finland. (2; 75).

260. Architektur der Oegenwart, He-
rausgegeben von H. Licht. Lfg 14. 31
planscher I kartong. Folio. (45: 50).

261. Huber, Kleine Architechturen zur
Ausfiihrung in Holz. 60 planscher. Folio.
(81: -).

262. Revue mensueile illustree d’art
decoratif moderne Kunst u. Dekoration.
M. 300 illustr.

263. Architektonische Rundschau. Jahrg.
18. M. c:a 100 utmärkta planscher. (27: —).
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264. Ausgefuhrte Ornamente von G.
Riegelmann. Lfg 111. 16 planscher i kop-
partryck. I kartong. Folio.

265. Centralblatt der Bauverwaltung.
Jahrg. 1896. M. illustr. Inb. (27: —).

266. Klette, Motive zur Entwickelung
der Ziegelarchitektur. 30 plr. (4: 05).

267. Benteli, Lehrgang zum Techni-
schen Zeichnen. I—II. 48 Blätter mit
Text.

268. Ausgefuhrte Ornamente von O.
Riegelmann. Lfg IV. 16 planscher i kop-
partryck. I kartong. Folio.

269. Geschäfts- und Warenhäuser. 25
planscher i kartong. Folio. (40: 50).

270. Nordiska mälares taflor. Träsnitt
efter målningar af svenska, norska, danska
och finska konstnärer. Med text. Folio.
Eleg. clbd med guldsnitt. (18: —).

271. Les maitres de I’Affiche. Publica-
tion mensuelle contenant la reproduction
en couleurs des plus belles Affiches illu-
strees des grands artistes, Francais et
etrangers. 100 planscher. I kartong. (4: —).

272. Moderne Städtebilder. 11. Neubau-
ten in Holland. (Amsterdam—Haag—Rot-
terdam). 37 ljustrycksplanscher i kartong.
Folio.

273. Ritningar å modeller från Nääs
slöjdlärareseminarium. Folio.

274. Björlin, Träsniderimönster. Forn-
nordisk och allmogestil. 20 plr i folio.
(4: 50).

275. Konstnärsgillets julblad. 3 årg.
Folio. Med illustrationer af de förnämsta
konstnärerna. Utsålda.

276. Hasak, Wie schafft man Orna-
mente? M. plr. Inb.

277. Berliner Architekturwelt. Zeitschrift
fiir Baukunst, Malerei etc. Jahrg. 111. M.
planscher. 1900. H. m. pärm. (32: 40).
Häft. 12 fattas.

278—79. Reiche, Anlage und Betrieb
der Dampfkessel. Illustr. 2 dlr. Väl inb.

280. Dahlander, Lärobok i mekaniken.
Inb. (9: —). Utsåld.

281. Holzarchitectur. Taschenbuch fiir
Bauhandwerker. 11. M. 500 figurer. Inb.

282. Liljenstrand, Finlands jordnaturer
och äldre skatteväsende.. (7: 50).

283. Neues Sanitär-Ökonomisches Ca-
nalisationssystem.

284. Ekberg, Handbok vid uppgöran-
det af kostnadsförslag tili husbyggnader.
(3: -).

285. Tavaststjerna, Lärobok i landtmät-
ningen. Inb.

286. Sjögren, Anteckningar om försam-
lingarne i Kemi lappmark. Ett värdefullt
och sällsynt arbete.

287. Nuori Suomi 111. Illustr. (3: 50).
288. Anteckningar enl. Prof. Wredes

föreläsriingar öfver konkursrätt. (6: 75).
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289. Borg, Beiträge zur kenntniss der
Flora und Vegetation der Finnischen-
Fjelde.

290. Ahlman-Forsman, Svenskt-finskt le-
xikon. Utsåldt. (15: —). Väl inb.

291. The thimber trader journal tele-
graph code. Inb.

292. Mästerskapssystemet i engelska
språket. (5; 25).

293. Krigsoperationerna i trakten af
Plevna. Med flere kartor. Alit som ut-
kommit.

294—95. Navier, Lehrbuch der Diffe-
rential- und Integralrechnung. 2 dlr. Väl
inb. (16: 80).

296. Alund, Gustaf II Adolf. M. öfver
100 illustr. o. flere kartor. Clbd. (8; 25).

297. Uusi suomalainen-englantilainen
tulkki. (2; —).

298. Eckstein, Nero. Historisk roman.
2 dlr. (5: 25).

299. Franke, Der Bau und die Einrich-
tung der Treibhauser. M. 8 kupfertafeln.
(6: 40).

300. Forselles, A. N. Clewberg-Edel-
crantz och hatis omgifning. (6: —).

301. Deutsche konkurenzen. Herausge-
geben von Neumeister und Härberle. M.
plr o. ritningar. (19: 75).

302. Kick und Seubert, Der praktische
Möbeltischler. 1 serie. 21 planscher. Folio.
I kartong. (21: 10).

303. Moderne Städtebilder. I. Neubau-
ten in Briissel. 37 ljustrycksplanscher i
kartong. Folio.

304. Galerie Schöner Frauenköpfe. Nach
modernen Gemälden und Originalphoto-
grafien. 2 häften med 46 plr. Folio.

305. Licht, Architektur der Gegenwart.
Lfg 13. 25 planscher. I kartong. Folio.
(40: 50).

306. Centralblatt der Bauverwaltung.
Jahrg. 1897. M. illustr. Inb.

307. Afbildningar af vapensköldar for-
dom uppsatta i Finlands kyrkor. Utg. af
Elausen. Ej i bokhandeln.

308—10. Barock- und Rococo-Architek-
tur. Herausgegeben von R. Dohme. 3
band. 200 Tafeln mit text. Folio. Arbetet
är mycket vackert och dyrbart.

311. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Qebieten der Bau-
kunst. Jahrg. 3. I kartong. (27: —).

312. Holzarchitektur im Auschluss an
das Zeichnen und Entwerfen der Holz-
Architektur-Ornamente der 111 Bauklasse.
79 planscher.

313. Hettwig, Deutsches Musterbuch
fiir Bildhauer und Drechsler. 36 planscher.
(16: 20).

314. Architektur der Gegenwart. He-
rausgegeben von H. Licht. Lieferung 18.
25 planscher i kartong. Folio. (40: 50).
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315. Ornamente för den äusseren und
inneren Ausbau von Oebäuden, 18 fina
plr i folio. (8; 10).

316. Birkinger, Die Rose. Darstellung
einer Anzahl der Schönsten Rosen in vol-
lendeter Naturtreue nach Aquarellen. I.
9 plr. (16: 20).

317. Die schönsten Hausthiiren und
Thore Berlins und seiner Umgebung aus-
gefiihrt i Holz. Ein worlagenwerk fiir
Architekten und Bautischler. Herausgege-
ben von E, Hessling. Serie 11. 40 Licht-
drucktafeln. I kartong. 4:o.

318. Koch, Academy architecture and
architectural review 1903. Inb. (7: 50).

319. Qrelle, Elemente der Theorie der
von reellen Variabeln abhängigen Funktio-
ncn. Inb. (9: 35).

320. Päivärinta, Oukkari. Kertomus kan-
san elämästä. Inb. >3: —).

321. Mehrtens, Technische Mekanik,
fester, fliissiger und luftförmiger Körper.
(7: -).

322. Luthardt, Apologeetisia esitelmiä
kristinuskon perustotuuksista. (4; —).

323. Föreläsningar i mekanik. M. 4 plr.
324. Reuter, Fritz, Efterladte skrifter.

(5: 65).
325—27. Lessing, Werke. M. porträtt.

Complett. 6 dlr i 3 band med röd snitt.
328. Nyström, Pocket-book of mecha-

nics and engineering. Inb. (7: 50).
329. Wrangel, Erän civilisationens ut-

kanter. Skizzer från Balkanhalfön. (3: 75).
330—31. Serpa Pinto, Tvärs genom Af-

rika. Från atlantiska tili indiska oceanen
genom okända land. Med talrika illustr.
och kartor. 2 dlr. Eleg. clotb. (22: 50).

332. Sinnett, En sierskas öden eller
märkliga tilldragelser i Madame Blavatskys
lif. (4: 90).

333. Rinman, Afhandling rörande me-
chaniquen med tillämpning i synnerhet
vid bruk och bergverk. Inb. Sällsynt.

334. Tegner, Ninives och Babylons kil-
skrifter. Sällsynt.

335. Iloinen kalenteri. Kuv. (1: 50).
336. Forsman, Ny utsökningslag och

öfriga därmed sammanhängande författ-
ningar. 1895. (9: —).

337. Osthoff, Die Bäder und Bade-An-
stalten der Newzeit. 156 Abbild. Inb.

338—39. Rein, Gabriel, Föreläsningar
öfver Finlands historia. I—II. Inbunden.
(16: -).

340. Alreik, Lärobok i elementar-geo-
metrien o. plana trigonometrien. 4:de uppl.
Inb. (10: —).

341. Siitinelo ja avioliitto. 7 kuv. [1: 50]*
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342. Hjelt, Korsika och Tunis. Skildrade
i bref. [3: 40],

343. Neovius, Första grunderna af pers-
pektivläran och dess tillämpning vid land-
skapsteckning. Utsåld.

344. Licht, Architektur der Qegenwarf.
Lfg 12. 25 planscher. I kartong. Folio.
[4O; 50],

345. Bethke, Details fur Decorativen
Holzbau. 72 planscher i kartong. Folio.

346. Architektonisches Skizzen-Buch. 4
häften. M. 24 Blatt in Lithographie und
farbigem Druck. [l2: —].

347. Normalritningar tili folkskolebygg-
nader på landet. Inb.

348. Moderne Kunst indleister-Holz-
schnitten. Folio. Eleg. clbd. [24; 30].

349. Hessling, ‘ Die Villencolonie Gru-
newald. 1. M. 7 fina plr.

350. Entwiirfe moderner Alphabete.
Herausgegeben von Oerlach. 9 planscher.

351. Henriques, Vorlagen fur Porzellan-
Malerei nach alten Mustern. 11. 6 plr.

352. Eisenlohr und Weigle Architekto-
nische Rundschau. Skizzenblätter aus allen
Qebieten der Baukunst. Jahrg. 4. Med
planscher o. ritningar I kartong. [27: —].

353. Der Innere Ausbau. Sammlung
ausgefuehrter Arbeiten aus allen Zweigen
des Baugewerbes. Herausgegeben von
Cremer und Wolffenstein. Band 1. 100
väl utförda planscher i kartong. Folio.

354. Innen-Dekoration. Band XIII; 1—
8. Illustrirte kunstgewerbliche Zeitschrlft
fur den Gesamten inneren Ausbau. Mein
Heim Mein Stolz. 4:o. [2l; 10],

355. Muster-Ornamente aus allen Stilen
in Historischer Anordnung. M. 300 plan-
scher. [33: 75],

356. Deutsche Bauzeitung. Jahrg. 1901.
Med planscher.

357. The work of Walter Crane. With
notes by the artist. M. koi. plr. Eleg.
clbd. [8: 10],

358. Baron Miinchhausens märkvärdiga
resor och äfventyr tili lands och vatten.
Med teckningar af G. Dore. Eleg. clotb.
[l2: 75],

359. Oraf, Anwendungen der Festig-
keits- Lehre auf den Maschinenbau. Med
170 Abbild. Clbd. [l3: 50],

360. Meisterwerke der Stickerei. Eine
Sammlung farbiger Musterblätter von her-
vorragenden Kiinstlern.

361. Meijer, Svensk-historiskt handlexi-
kon. Inb. [7: 50],

362. Ahlgren o. Lundegård, Modern.
Berättelse. [5: 25].

363. Norges stavkyrkor. Ett bidrag tili
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den romanska arkitekturens historia af
Bruun. [4: 50],

364. Liibke, Qeschichte der Architektur
von den Ältesten Zeiten bis zur Oegen-
wart. M. 712 illustr. Eleg. clbd. [4O; 60],
Ett värdefulit arbete.

365. Nordmann, Erän Finlands sista år.
[2; 25],

366. Neovius, Föreläsningar i mekanik.
367. Finanslära i sammandrag af Ehe-

bergs finanswissenschaft. [4: 25],
368. Leinberg, De finska klostrens hi-

storia. Ett särdeles värdefulit arbete.
369. Forget me Not; a christmas, new

years, and birthdag pressent.
370—72. Finsk sakrätt. Anteckningar enl.

Prof. Wredes föreläsmr. 3 dlr. ]24: —].

373. Kauffman, Muntra minnen från
mellersta Tavastland. [6: 50].

374. Manega, Die Anlage von Arbei-
terwohnungen. Text. Inb.

375. Schlegel o. Klingspor, Svensk he-
raldik. Illustr. [7: 50]. Utsåld.

376. Seidel, Das Bauen nach Fröbel. I
IV. Enthaltend 729 Vorlagen. [6: 75].
377. Svensk-engelsk tolk, med uttal.

[2: -].
378. Zilliacus, I societeten. En Helsing-

fors-berättelse. [3; 50].
379. Schubert, Handbok i civilingeniörs-

vetenskapen. M. 200 fig. och 6 litografe-
rade plr, Inb.

380. Japanisches Wappenbuch. [5: 65],
381. Architektur der Qegenwart. He-

rausgegeben von H. Licht. Lfg 11. 25
planscher. I kartong. Folio. [4O: 50].

382. Bethke, Decorativer Holsbau. Neue
Folge. 100 planscher i kartong. Folio.
[97: 20],

383. Seder, Moderne Malereien. 5 plan-
scher i färgtryck. I kartong. (13: 50).

384. Architektonische Rundschau. Her-
ausgegeben von L. Eisenlohr u. C. Weigle.
Jahrg. 5. M. planscher. I kartong. (27; —).

385. Schwatlo, Ornamente fiir den äus-
seren und inneren Ausbau von Qebäuden.
18 plr i folio. (8: 10).

386. Architektonisches Skizzen - Buch.
4 häft. M. 24 Blatt in Lithographie und
fabigem Druck. (12: —).

387. Der Innere Ausbau. Sammlung
ausgefuehrter Arbeiten aus allen Zweigen
des Baugewerbes. Herausgegeben von
Cremer und Wolffenstein. Band 11. 100
väl utförda planscher. I kartong. Folio.

388. L’architecture en Suisse aux dif-
ferentes epoques par A. Lambert et A.
Rychner. Fina plr i folio. (81: —).
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sso. Centralblatt der Bauverwaltung.
Jahrg. 1898. M. illustr. Inb. (27: —).

390. Europa i bilder. Teckrur af Eng-
lands förnämsta konstnärer. Text af M.
Langlet. 4:o. Eleg clotb. (12: —).

391. Henriques, Vorlagen fiir Porzellan-
Malerei in Delfter Manier. 2:dra ser. 111.I —
II. 8 plr.

392. Tidskrift för praktisk byggnads-
konst ocn mekanik m. m. Årg. 11. M.
plr o. illustr. 4:o. Inb.

393. Innen-Dekoration. Band XII. ll-
lustrierte kunstgewerbliche Zeitschrift fiir
den gesammten inneren Ausbau. 4:o.
(29: 70).

394. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Oebieten der Baukunst.
Herausgegeben von L. Eisenlohr und C.
Weigle. Jahrg. 6. M. en mängd plan-
scher o. ritningar. I kartong, (27: —),

395. Nachträge zu Ooethe’s sämmtliche
Werke. 3 dlr.

396. Suuri Suomen kuvallinen keitto-
kirja. (3: 75).

397. Simerka, Elemente der Festigkeits-
lehre. (2: 70).

398. Petri, Handbuch der Fremdwörter
in der Deutschen Schrift- und Umgangs-
sprache. 1903. Clbd. (9: 45)

399. Katalog öfver den svenska littera-
turen i Finland. (3: —).

400. Genealogia Sursilliana. Mycket
sällsynt.

401. Scheutz, Den praktiska affärsman-
nen. Handbok för handlande och handt-
verkare. Inb. (3: —).

402. Schvindt, Tietoja Karjalan rauta-
kaudesta. Käkisalmen kihlakunnan alalta
saatujen löytöjen mukaan. M. 522 afbild.
(6: -).

403—405. Ritter, Lehrbuch der Tech-
nischen Mechanik. 3 dlr m. 1465 illustr.
Väl inb. (32: 65).

406. Leese, kriegserinnerungen eines
Infanteristen.

407. Schiller, Oedichte. M. portr. Eleg.
clotb.

408. Parooni Miinchhausenhn matkat
ja retket. 90 kuv. (1: 50).

409. Bilderbuch fiir Hagestolze. Mit
100 Federzeichnungen von Kl. Klic. Inb.

410. Bruun, Norges stavkyrkor. Ett bi-
drag tili den romanska arkitekturens histo-
ria. (4: 50).

411. Qenetz, Versuch einer Karelischen
Lautlehre. (2: —).

412 Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Oebieten der Baukunst.
Jahrg. 7. M. planscher o. ritningar. 1 kar-
tong. (27: —).
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413. Centralblatt der Bauverwaltung.
Jahrg. 1899. M. illustr. Inb. (27; —).

414. Tidskrift för praktisk byggnads-
konst och mekanik m. m. Årg. I. M. plr
o. illustr. 4:o. Inb.

415. Architektonisches Skizzen-Buch. 3
häften. M. 18 plr i lithografi o. färgtryck.
(9; - ■416. Licht, Architektur der Gegenwart.
Lfg 10. 25 planscher i kartong. Folio.
(40: 50).

417 —421. Der Innere Ausbau. Samm-
lung ausgefuehrter Arbeiten aus allen
Zweigen des Baugewerbes. Band lii. La-
den- und Qeschaeftseinrichtungen. Fler-
ausgegeben von Cremer und Wolffenstein.
100 planscher i 5 band. Folio.

422. Joannisiani, Amours et enfants.
12 planches, 33 compositions renfermant
41 figures et accessoires.

423. Innen - Dekoration, Band Xl. 11-
lustrierte kunstgewerbliche Zeitschrift för
den gesammten inneren Ausbau. 4:o.
(29: 70),

424. Det store nordiske telegraf-selskab.
Beretning om selskabets tiiblivelse og de
forste 25 aar af dets virksamhet. 1869-
1894. Med kartor o illustr. 4:o.

425. Berliner Architekturweit. Zeit-
schrift för Baukunst, Malerei etc. Jahrg.
VI. M. planscher, en del kolorerade. 1903.
H. m. pärm. (35: 10).

426. Neumeister und Häberle. Deut-
sche Konkurenzen. Jahrg. IV. M. illustr.
(19: 75). 2 häften fattas. Hvarje häfte
ett skildt för sig.

427. Hartman, Raseborgs slotts historia.
M. plr o. ritningar. (2: 75).

428. De moderna verldsåsigterna. Fö-
redrag af E. Luthardt. Nytt ex. (3: 75;.

429. Hauser, Styl-Lehre der architek-
tonischen Formen der Renaissance. M.
100 illustr. Clbd. (5: 55).

430. Claretie, Jules, Millionen, pariser-
roman. (4: 15).

431. Ridderstad, Samlade dikter. I—II.
Inb. (9: —). Sällsynt. Tryckt på Ridder-
stads eget förlag.
J 432. Shakspeares dramatiska arbeten.

Öfvers. af C. A. Hagberg. 12 dlr. Bästa
öfvers. som existerar.

433. Transmissionen. Eisenwerk Wul-
fel, inb.

434. Slotte, Matematikens och fysikens
studium. (3: 50).

435. Engelhardt, Die Theorie der archi-
tectonischen Verzierungskunst.

436. Wrede, Öfversikt af Civilprocess-
rättens system.
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437./ Zeuner, Grundziige der Mechani-
schen Wärme theorie. 11. Zweite Auflage.
Väl inb.

438. Viollet-Le-Duc, Hurman blir teck-
nare eller en ung ingeniörs lärospän. M.
108 teckn:r. (4: 15).

439. Forsman, Grunderna tili projek-
tionsläran. M. 76 figurer. (3: 50).

440. Juridisk handbok för medborgerlig
bildning af Paimen. (3: 75).

441. Oeijerstam, Nils Tufvesson och
hans moder. Bonderoman. (7: 15).

442. Licht, Architektur der Oegenwart.
Lfg 9. 25 planscher i kartong. Folio.
(40: 50).

443. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Gebieten der Baukunst.
Jahrg. 12. M. planscher. I kartong. (27: —).

444. Farbige Decorationen alter und
neuerZeit. Herausgegeben von E. Ewald.
80 planscher i kartong. Folio. (27; —).

445. Oerlach, Entviirfe moderner Al-
phabete. 9 planscher.

446. Innen-Dekoration. Band X. 11-
lustrirte kunstgewerbliche Zeitschrift fur
den gesammten inneren Ausbau. 4:o.
(29: 70).

447. Centralblatt der Bauverwaltung.
Jahrg. 1900. M. illustr Inb. (27: --).

448. Architektonisches Skizzen-Buch. 3
häft. 18 planscher i lithografi o. färgtryck.
(9: -).

449. Jagdbilder. 37 Lichtdrucke nach
Originalen i Eleg. clotportfölj. (21: 60).

450. Mandelgren, Monuments Scandi-
naves du moyenage. Avec les peintures
et autres ornement qui les decorent. Inb.
Stor folio. Sällsynt.

451. L’ornementation par le pochoir.
M. P. Verneuil. 34 fina planscher i färg-
tryck i kartong. Folio.

452. Decorativer Holzbau. Neue folge.
Eine sammlung von allen in der Praxis
vokommenden Arbeiten. Herausgegeben
von H. Bethke. 100 planscher i kartong.
Folio. (97; 90).

453. Blomstedt ja Sucksdorff. Karjalai-
sia rakennuksia ja koristemuotoja. Teksti.
107 tekstikuvaa.

454. Lacroux, Constructions en briques.
La brique ordinarie au point de vue de-
coratif. l:re serie. 75 kolorerade plan-
scher samt text. Folio. Ett dyrbart arbete.

455. Boenisch, Das Einfamilien - Land-
haus. 36 plr i färgtryck. I kartong. 4:o.

456. Penet, Figures decoratives. Grou-
pes d’enfant. Ser. 11. 20 vackra fotogra-
fier i kartong. 4:o.
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457. Deutsche Konkurenzen. Heraus-
gegeben von Neumeister und Häberle.
Jahrg. V. M. illustr. o. ritningar. (19:75).
Fattas häft 11, Hvarje häfte ett skildt
för sig.

458. Strasburger, Lehrbuch der Bota-
nik. M. 617 afbild. Inb. [11: 50]. Kursbok.

459. Rein, Sielutieteen oppikirja. [3: 75],
460. Föreläsningar i mekanik af Neo-

vius.
461. Jester, Die Kleine Jagd. Fiir Jä-

ger und Jagdliebhaber. M. 242 illustr. o.
11 separatbilder. Clbd. [l6: 20].

462. Bergholm, Studier öfver C. J. L.
Almqvist. [4: —].

463. Falke, Costiimgeschichte der Cul-
turvölker. M. 377 afbild. [35: 10]. Ett
mycket värdefullt arbete.

464. Anteckningar enl. Prof. Wredes
föreläsningar öfver konkursrätt. [6: 75].

465. Neumeister und Häberle, Deutsche
Konkurenzen. Illustr. Jahrg. VI. [19:75].

466. Rittinger, Theorie und Bau der
Rohrturbinen. M. 6 Figurentafeln. Inb.
[8; 20],

467. Hansson, Kåserier i mystik. [4:ls].
468. Ribbing, Framställning af Platos

ideelära. [6; 75]. Utsåld.
469. Croker, Två herrar, roman. Streck-

fuss, En familjehemlighet, roman. Corony,
Skilda hjertan, roman inb. i samma hand.

470. Suomalais-saksalainen tulkki. 1904.
[2: ]. Nyaste o. bästa tolk, med uttal,
soin utgifvits.

471. Goethe, Dichtung und Wahrheit.
472. Castren, Wörterverzeichnisse aus

den Samojedischen sprachen. [7: 20].
473. Deutsche Konkurenzen. Heraus-

gegeben von Neumeister und Häberle.
Jahrg. VII. Med planscher o. ritningar.
[l9: 75],

474 Åberg, Svensk ordlista för rätt-
skrifning. Inb. [4: 50].

475. Reuleaux, Der Constructeur, Dritte
Aufl. Illustr. [2l: 50].

476. Förslag tili förordning angående
arbetarepensionskassor.

477. Zola, På lif och död. Historisk
roman från fransk - tyska kriget. Illustr.
[l3: 25],

478. Nyström, Handbok i telefoni.
[3: 40],

479. Engelsk-svensk ordbok. M. uttals-
beteckning, utarb. af Nilsson, Widmark o.
Collin. [2; —].

480. Yleinen kauppahistoria. Kirj. K.
Järvinen. [3: 75].

481. Hvarför? och.Huru? Nyckel tili
naturvetenskaperna. Ofvers. o. bearb. af
Th. Kahlmeter. M. 289 illustr. [6: —].
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482—483. Krauth unet Meyer, Das
Schreinerbuch. 11. Die Gesamte Möbel-
schreinerei. Planscher o. text. 2 dlr. Clbd.

484. Deutsche Konkurenzen. Jahrg.
VIII. M. planscher och ritningar. Inne-
håller: Kurhaus i Wiesbaden, Lutherkirche
in Zwickan, Museum fiir Aitona m. m
[l9: 75],

485—490. Verldsbyggnaden. En illustre-
rad handbok för alla samhällsklasser. In-
nehåller: Mathematisk o. physikalisk geo-
grafi, Europeiska staternas geografi, sta-
tistik o. historia, Asien, Afrika, Amerika o.
Australien med hänseende tili deras geo-
grafi, statistik och historia. 6 dlr. Inb.
[6l: 50]. Ett värdefullt arbete.

491. En bunt statistiker o. berättelser.
492. Äldre Västgötalagen jemte noter

och anmärkningar af H. Wendell.
493. Deutsche Konkurenzen. Jahrg. IX.

M. planscher o. ritningar. Innehåller: Schu-
len in Friedberg, Rathaus fur Stolp, m. m.
[l9: 75].

494. Ehdotus asetukseksi sairaskassoista.
495. Forsman, Projektioniopin alkeet.

76 kuvan kanssa. [3: 70].
496. Le vignole de poehe. Memorial

des artistes. 55 plr i gravyr. [2; 80].
497. Kronprins Rudolfs jagtminnen. Inb.
498. Stuhlmann, Lärobok i frihandsteck-

ning. 1. [2: 25].
499. Nielsen, Die Quantitätsverhältnisse

im Polmaklappischen.
500. Wasastjerna, Ättar-taflor öfver den

på Finlands riddarhus introducerade adeln.
Komplett. [3O: ].

501—502. Ootthelf, Wie Anne Bäbi
Jowäger haushaltet. 2 dlr.

503. Licht, Architektur der Oegenwart.
Lfg 8. 24 planscher i kartong. Folio.
[46: 50],

504. Farbige Decorationen vom XV—-
XIX Jahrhundert. Herausgegeben von E.
Ewald. 80 planscher i kartong. Folio.
[270; —].

505. Architektonische Rundschau. Jahrg.
11. Herausgegeben von L. Eisenlohr und
C. Weigle. M. utmärkta planscher o. rit-
ningar i kartong. [27; —].

506. Lacroux, La brique ordinaire au
point de vue decoratif. 2:me serie. App-
lications pratiques. Hotels prives, Mai-
sons de campagne, Villas, Dependances,
etc. 80 koi. plr. Folio. Ett särdeles vae-
kert arbete.

507. Architektur der Oegenwart. Her-
ausgegeben von H. Licht. Band I. 100fina
plr jemte text i kartong. Folio. [162: —].
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508. Imien - Dekoration. .lllustrierte
kunstgewerbliche Zeitschrift fiir den ge-
sammten inneren Ausbaii. Band IX. 4;o.
[29: 70],

509. Penet, Figures decoratives. Orou-
pes d’enfants. Ser IV. 20 fotografier i
kartong. 4:o.

510. Huber, Kleine Architekturen zur
Ausfiihrung in Holz. I Hlbd. 30 plan-
scher i kartong. Folio.

511. Architektur von Olbrich. I. 100
väl utförda planscher in folio. Arbetet är
särdeles fint och mycket dyrbart.

512. Die Skandinavische Baukunst der
Ersten Nordisch-Christlichen Jahrhunderte
in ausgewaehlten Beispielen. Bildlich Vor-
gefuehrt von Fr. Seesselberg. 26 mycket
väl utförda planscher i stort folio-format.
I kartong. Ett ytterst dyrbart arbete.

513. Lärobok i frihandsteckning af
Stuhlmann. 111. [2; 25],

514. Gröndahl, Pää - interventsioonista
Suomen oikeuden mukaan.

515. Deutsche konkurrenzen. Jahrg. X.
M. planscher och ritningar. Innehåller:
Bibliothek u. Museum fiir Hagenau, Da-
menstift fiir Aitona m. m. Fattas 3 häf-
ten. Hvarje häfte ett skildt för sig. [19:75],

516. Stenius, Ueber Minimalflächen-
stiicke. M. 4 plr.

517. Hauser, Styl-Lehre der architekto-
nischen Formen des Alterthums. M. 173
illustr. [4: 75].

518. Dahlander,. Inledning tili Maskin-
läran. [9: —]. Utsåld.

519. Petri, F. E., Handbuch d. Fremd-
wörter in d. deutsch. Schrift- u. Umgangs-
sprache. Inb. 945. s. [9: 40].

520. Hilden, Palestiinassa. Matkamuis-
telmia. 32 kuv. [3: 50].

521. Doktor Hellsten, Über den Ein-
fluss von Alkohol, Zucker und Thee auf
die Leistungsfähigkeit des Muskels.

522—523. Dickens, Martin Chuzzlewits,
hans slägtingars, vänners och fienders lif
och lefnadsöden. 2 dlr. Inb. [l2 —].

524. Professor Wrede, Försök tili tolk-
ning af 1 kap. R. B. [1; 75],

525—526. Karmarsch, Handbuch der
Mechanischen Technologie. Vierte Aufl.
2 dlr. Väl inb.

527. Oukkari, Kertomus kansan elä-
mästä kirjoittanut P. Päivärinta. [2: 25].

528. Leves, Ooethe’s Leben und Werke.
2 dlr. Eleg. clotb. Nytt ex. i kartong.
Bästa biografi öfver Goethe.

529. Lilius, Testamentin muodosta Suo-
men oikeuden mukaan.

530. Stilprof från Hufvudstadsbladets
nya tiyckeri.



24

531. Academy architecture and archi-
tectural review. 1903. Inb. [7: 50J.532. Strafflagen med register. Inb.
[1: 50],

533. Tidskrift för jägare och fiskare.
Arg. 1899. Illustr. [8: —].

534. Facadenbuch, Sammlung von Fa-
caden neu ausgefiihrie Wohnhäuser und
Original-Entwurfe, nebst Grundrissen und
Details. M. 120 Tatein. [3B: 90[.

535. Finlands geologiska utveckling
ifrån istiden intili våra dagar af W. Ram-
say.

536. Macaulay, Tai. I. Sällsynt.
537. Om försträckning af Chydenius.

[2:—].
538. Lemström, Ora elektricitetens in-

flytande på vexterna.
539. Finlands minnesvärda män. Sam-

ling af lefnadsteckningar. Kömpi. Ett vär-
defullt och sällsynt arbete.

540. Schopenhauer, Parerga und Para-
lipomena. 3 häften.

541. Laurila, Versuch einer Stellung-
nahme zu den Hauptfragen der Kunst-
philosophie. 1.

542—544. Professor Wrede, Föreläsnin-
gar öfver Finsk sakrätt. 3 dlr. [24: —].

545. Neovius, Föreläsningar i mekanik.
546. Deutsche Konkurrenzen. Jahrg.

XI. 3 häften. Hvarje häfte ett skildt för
sig. [7: 35],

547. Ring, Magnus. Komedianten.
[3: 40],

548. En ideernas man. Biografi öfver
August Fredrik Soldan af Juhani Aho. M.
en mängd illustr. en del i färgtryck. [4: 50].
Ett intressant arbete.

549. Levon, Tutkimuksia loitsurunojen
alalla. [4: —].

550. Anteckningar i civilrätt enligt Prof.
R. A. Wredes föreläsningar. Ärfdabal-
ken. Uts. [l2: —].

551. Architektur von Olfaich. IL 50
fina planscher in folio. Ett mycket vackert
och dyrbart arbete.

552. Suorien. Tidning för idrott, -jagt-
och fiskevård. 3 årg. [l5; —].

553. Innen decoration. Die Ausschmuc-
kung und Einrichtung der Wohnräume in
Wort und Bild. Band VIII. 4:o. Häft
med pärm. [36: 45],

554. Licht, Architektur der Qegenwart.
Band 11. 100 planscher jemte text i kar-
tong. Folio. [162: —].

555. Huber, Kleine Architekturen zur
Ausfiihrung in Holz. II Hlbd. 30 plan-
scher i kartong. Folio.

556. Eisenlohr und Weigle, Architekto-
nische Rundschau, jahrg. 10. M. plr o,
ritn:r i kartong. [27: ].
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557. Seder, Naturalistische Decorations-
malereien. Abth. 111. 20 lina planscher i
kartong. Folio.

558. Architektur der Qegenwart. Her-
ausgegeben von H. Licht. Lfg 5. 26 plan-
scher i kartong. Folio, [4O; 50],

559. Schmiedearbeiten aus den besten
Werkstätten der Qegenwart. Band 111.
I—4. 40 tina planscher i kartong Folio

560. Mein Heim mein Stolz. lllust-
rirte kunstgew. Zeitschrift fur Inneren-De-
koration Band VII. Herausgegeben von
A. Koch. 4:o. Häft m. pärm. [36: 45].

561. Iranische Felsreliefs und Altertii-
mer. 51 mycket väl utförda planscher i
stor folio. 1 kartong. Ett mycket dyrbart
arbete.

562. Neumeister, Deutsche Konkurren-
zen. Jahrg. XII. M. planscher o. ritningar.
Innehåller: Volksbank fur Mainz, Fläuser-
block in Bremen m. m. [l9: 75]. Fatt.
4 häften. Hvarje häfte ett skildt för sig.

563. Apologeettisia esitelmiä kristinus-
kon perustotuuksista pitänyt Luthardt.
[4: -].

564. Joi. Serlachius. Om Klander a
jord afhandling. [4: 50]. Utsåld.

565—570. Sveriges historia från äldsta
tid tili våra dagar, utg. af Montelius, Hil-
debrand m. fl. Fullständig i 40 häften.
6 dlr. M. öfver 2,000 illustr. (60; —),

Bästa svenska historia som utgifvits.
571. Siitinelo ja avioliitto. 7kuv. (1:50).
572. Neovius, Föreläsningar i mekanik.

M. 4 plr
573. Berliner Architekturwelt. Zeit-

schrift fiir Baukunst, Malerei etc. Jahrg.
V. M plr o. ritningar. 1002 H. m pärtn.
(34: 10).

574. Bengelsdorff, Beröringselektricite-
ten och dess värkningar jemte 11 andra
afh. i bunt.

575. Frisell, Allmän öfversigi af engel-
ska statsförfattningen.

576. Professor Wredes föreläsningar
öfver rättegångsförfarandet i tvislemål.

577. Första grunderna af perspektivlä-
ran af Neovius. (1; —)

578. Lavonius, Om tullagstiftningen i
Finland. (4: —).

579 —590. Pierers Konversations - Lexi-
kon. Siebente Auflage herausgegeben von
J. Kilrschner. Mit Universal Sprachen-
Lexicon på 9 språk. 12 dlr. Mit karien,
schwarzen und farbigen Illustrationsbeila-
gen. Nyaste uppl. Väl inb. i 12 vackra
band (137: 80).
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591. Finlands Qeologiska utveckling af
Ramsay. Med 49 bilder i texten.

592. Architektur der Gegenwart. Ue-
bersicht der Hervorragendsten Bauaus-
fuehrungen der Neuzeit. Herausgegeben
von H Licht. Band HI. 100 väl utförda
planscher jemte text i kartong. Folio.
(162: -).

593. Die Ausschiickung und Einrichtung
der Wohnräume in Wort u. bild. Band
IV der illustrirte kunstgewerbl. Zeitschift
fiir Innen-Dekoration. Eleg. clotb. 4:o
(35: 10).

594. Architektur der Qegenwart. Her-
ausgegeben von H. Licht. Lfg 7. 26 plan-
scher i kartong. Folio (40; 50).

595. Eisenlohr und Weigle, Architek-
tonische Rundschau. Jahrg. 8. M. en mängd
plr o. ritn:r i kartong. (27: —).

596. Seder, Naturalistische Decorations-
malereien. 40 fina planscher i färgtyck.
I kartong Folio.

597. Berliner Architekturwelt. Zeit-
schrift för Baukunst, Malerei etc. Jahrg.
IV. Med fina planscher. H. m. pärm.
(35; 10).

598—600. Materiaux etdocuments d’ar-
chitecture et de sculpture. Eine ausser-
ordentlich reichhaltige und wertvolle Mo-
tivsammlung ftir Architektur und Bildhaue-
rei ein alphabetisch nach Materien geord-
netes Skizzenbuch Herausgegeben v. A,
Raguenet. 2,232 sid. 3 voi. Ett fint
och dyrbart arbete.

601. Ornementation des manuscrits au
moyen-age. XlV;me siecle. 16 plr i fint
franskt färglryck.

602. Topelius, Ljungblommor. Eleg.
clotb. (6; —).

603. Feuillet, Les amours de Philippe.
(4; 20).

604. Hjellmman, Om hjärnsyfilis. (3: —).
605. Luthardt, E., De moderna verlds-

åsigterna och deras konseqvenser. Nytt
ex. (3: 75).

606. Nilsson, Skandinavisk fauna En
handbok för jägare och zooioger. I. Dägg-
djur. l:sta uppl. Inb. Sällsynt.

607—609. CEuvres de Crebillon. 3 voi.
M. porträtt. Ppbd.

610. Ord och bild. Illustrerad månads-
skrift utg. af K. Wåhlin. (15: —).

611. Deutsche Konkurrenzen. Heraus-
gegeben von A. Neumeister. Jahrg. XHI.
M. en mängd planscher o. ritn:r. fls: —).

612. Från universitetet. Skildring af X.
5 häften.

613. Thieme Neues vollständiges kriti-
sches Wörterbuch der Englischen und
Deutschen sprache. 2 dlr i 1 band.
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614—618. Förster, Oeschichte der Ita-
lienischen Kunst. 5 dlr. Clbd (56: —).
Ett utmärkt arbete.

619. von Wrigt, Finlands foglar. Inb.
Mycket sällsynt.

620. Mechelin, Öfversigt af svenska
riksrådets statsrättsliga ställning. (4: —).

621. de la Brete, L’imagination fait Ie
reste ... (4: 20).

622—623. White, Suuri taistelu valon
ja pimeyden välillä kristillisellä aikakau-
della. 2 dlr. Kuv. Eleg. clotb. (7: —).

624. Blänkfyrar, Citat ur verldslittera-
turen saml. o. utg. af Åberg o. Henschen.
Inb. (10: 50). Största citatsamling som
utgifvits på svenska språket.

625. Vår styrelse och våra landtdagar.
Återblick på finlands konstitutionella ut-
veckling under de senaste 20 åren af E,
Bergh. 13 häft. (35: —).

626. Brehm, Foglarnes lif. Med 267
illustr. Andra uppl. Inb. (22: 50). Ett
värdefullt arbete.

627, George Sand, Legendes rustiques.
Inb.

628. Goethe, Qedichte. M. portr. Eleg.
clotb.

629. Byggningabalkarne, De nordiska.
(6; 80). En utmärkt bok för forstmästare
m. fl.

630. Finlands trädslag 11. Oranen i
forstligt hänseende, beskrifningar af A. G.
Blomqvist. M. plr. (4 —).

631—632. Andersen, Sagor. Illustr. 2
dlr. Inb. Utsåld.

633. Fables, de Florian suivies de sou
theatre. Illustr. Clbd. (5: —).

634. Architectur Berlins. Herausgege-
ben von H. Licht. 100 Tafeln. I kartong.
Folio.

635. Moderne kunst in Meister-Holz-
schnitten nach gemälden Beriihmter Mei-
ster der Oegenwart. Fol. Eleg. clotb. m.
guldsnitt. (24: 30).

636. 12 afbildningar frän Neapel i kop-
pargravyr.

637—640. Johannes Otzen, Ausgefiihrte
Bauten. 4 dlr. 8 planscher, väl utförda.
Folio.

641. Ett hand innehållande uppklistrade
afbildningar af nyare o. äldre skulpturverk
i kopparstick, kopparetsning, stålgravyr m.
m. Sällsynt samling.

642. Hartinger, Vorlagen fiir Freihand-
zeichnen Blumenschule. 5 häft. 60 plr.

643. Illustrirte kunstgewerbliche Zeit-
schrift fiir Innen-Dekoration. Ausschmuc-
kung und Einrichtung der Wohraume.
Band V. Herausgegeben von A. Koch.
Eleg. clotb. (35; 10).
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644. Runeberg, Vänrikki Stoolin tarinat.
Kuvat piirtänyt Albert Edelfelt. Praktupp-
laga. (35: —).

645. Hittenkofer, Neuere Villen-Bauten.
50 tafeln und 12 Bogentafeln (Details) 4:o.
(40: 50).

646. The studio. An illustrated maga-
zine of fine and applied art. M. fina il-
lustr. o. plr delvis i färgtryck. Clbd. Utsåld.

647—662. Bibliotek i populär naturkun-
nighet. 16 dlr i saffiansband. (111: —).
Innehåller: Zoologi af Thorell, Kemi, Astro-
nomi, Botanik, Fysik o. Geologi.

663. Ordlista öfver svenska spräket,
utg. af Svenska akademien Inb. (6; 75).

664. Rod, Berner refuge. (4: 20).
665. Liibke, Arkitekturens historia från

äldsta tili närvarande tid. M. 396 illustr.
Clbd. (33: -). Utsåld.

666. Serlachius, A., Bristande lagkun-
skap enligt finsk rätt.

667. Oerber, Systäm des Deutschen
Privatrechts. Inb. (16: 90). Nytt ex.

668. Palander, Suomalais- venäläinen
sanakirja. Fullständig i 6 häften. (10: 50).

669. Krohn, Suomenkielinen runollisuus
ruotsinvallan aikana ynnä kuvaelmia suo-
malaisuuden historiasta. Rar.

670. Professor Smitt, Ur de högre dju-
rens utvecklingshistoria. Illustr. Väl inb.
(10: 15).

671. Koskinen, Finnische Qeschichte
von der friihesten Zeiten bis auf die Qe-
genwart. Inb. (16: 20).

672. Lindelöf, Lärobok i analytisk geo-
metri. (6: —).

673. Technological dictionary. English-
Qerman-French. Inb. (18: —).

674. Jugend. Illustr. 9 häften. (4: 05).
675—678. Heine, Sämmtliche Werke.

4 dlr. Inb. i vackra clotband. Nytt ex.
679. Borgström, Die Meteoriten von

Hvittis und Marjalahti.
680. Fleurs d’apres nature et fleurs or-

nementales. 16 plr i fint franskt färgtryck.
681. K. Finska hushållningssällskapet

1797—1897. Skildrat af G. Cygnaeus.
(6: -).

682. Hartman, Skandinaviens flora. ll:te
uppl, Inb. (18: —). Utsåld.

683. Oyp, Ces bons normands! . .
.

(4: 20).
684. Horiin, De första grunderna i

skuggläggning med penna. Inb. (1: 50).
685—692. Tidskrift för jägare o. fiskare.

Utg. af Hintze. 8 årg. Rikt illustr. med
helsidsplanscher, en del i färgtryck. (64: —).

Innehåller mycket inressanta skildringar.
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693. Zola, Der Todtschläger, (4: 70).
694. Raschdorff, Baukunst der Renais-

sance. Jahrg. I. M. 65 Tafeln. I kar-
tong. Folio.

695. Hoffstadt, Gothisches A. B. C.
Buch das ist: Grundregeln des gothischen
Styles för Kunstler und Werkleute. M. 42
Vorlegeblättern. Fol. 1840. Inb. Rar.

696—698. Schurt, Schablonirte Decora-
toins-Malereien. 111 Folge. 8 häft. i 3
kartonger. (64: 80).

699. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Gebieten der Baukunst.
Jahrg. 9. Med planscher och ritningar.
(27: -).

700. Architektur der Oegenwart. Über-
sicht der hervorragendsten Bauausfiihrun-
gen der Neuzeit. Herausgegeben von H.
Licht. 76 planscher o. ritningar med text
i kartong. Folio.

701. Hittenkofer, Facaden-Schatz. Ent-
wiirfe neuer Qebäude aller Ari 80 Ta-
lein und 20 Detailbogen. 4;o. (67: 50).

702. Ett band innehållande uppklistrade
afbildningar i konstindustri o. konsthandt-
verk från olika tider i kopparstick, koppar-
etsning och stålgravyrer m. m. Sällsynt
samling.

703. lllustrirte kunstgew. Zeitschrift fur
Innen-Dekoration. Band 11. Herausgege-
ben von A. Koch. Eleg. clotband, 4:o.
(35: 10).

704. Fransk-tysk och tysk fransk hand-
ordbok. Inb.

705. Ekermann, Från nordens forntid.
Fornnordiska sagor. Illustr. Clbd. (8: 25).

706. Mace, Mon premier crime. (4; 20).
707. Hult, Växtgeografiska anteckningar

från den finska lappmarkens skogsregioner.
(5: -).

708. Les insectes. Nouveaux elements
d’ornementation pour I’enluminure. 16 plr
i fint fägtryck.

709—711. Topelius, Fältskärns berättel-
ser. Illustr. af Carl Larsson. 5 dlr i clot-
band m. guldprässningar. (33: 75). Ut-
såld.

712—714. CEuvres de P. Corneille.
Theatre complet. 3 voi. Inb. (22: 50).

715. Goethe, Le Faust. Clbd. (6: 75).
716. Underdånig berättelse ang. en resa

1 Ryssland för vinnande af kännedom om
slöjdförhällandena derstädes.

717. Deutche Konkurrenzen. Jahrg.
XIV. M. plr o. ritn:r (19: 75). Fattas
2 häften. Hvarje häfte ett skildt för sig.

718—-721. Havard, Dictionnaire de
Fameublement et de la decoration depuis
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le Xlll:e siecle jusqu’å nos jours. 4 voi.
med c:a 3,600 illustr. o. 250 helsidsplan-
scher delvis färglagda. (340: —).

722. The studio. An illustrated maga-
zine of fine and applied art. 4 häften. M.
mycket fina planscher.

723. Ede! und Schnebel, Die staffage.
Motive för Architekten, Lithographen,
Zeichner und Dilettanten. 60 planscher i
kartong.

724—725. CEuvres de Victor Hugo.
Illustrerad praktupplaga. 2 dlr. 4:o. Väl
inb. (30: 40>.

726. Kreuszel, Lehrbuch der darstel-
lenden Geometrie. M. 398 Abbild. (8 40).
Utsäld.

727. Tyskt och svenskt lexikon. Inb.
(4: 90).

728. Raschdorff, Baukunst der Renais-
sance. Jahg. 11. M. 65 Tafeln. I kartong.
Folio.

729. Schmiedearbeiten aus den besten
Werkstätten der Gegenwart. Band 11. 80
väl utförda planscher. I kartong. Folio.

7.30. Architektonische Rundschau. Skiz-
zenblätter aus allen Qebieten der Baukunst.
Jahrg. 19. M. c:a 100 planscher o. ritnin-
gar. (27:-).

731. Percier und Fontaine, Innendeco-
rationen Moebel und Geraethe. 72 plr i
empiere stil. Fol. 1898. Pergamentb.
(40: 50).

732. Licht, Architektur der Gegenwart.
Lfg 6. 25 planscher i kartong. Folio.
(40; 50).

733. Sarre, Denkmäler Persischer Bau-
kunst. Geschichtliche untersuchung und
aufnahme Muhamedanischer Backsteinbau-
ten i Vorderasien und Persien. M. c:a 75
fina planscher en de! i färgtryck. I kartong.
Folio. Ett dyrbart arbete.

734. Raschdorff, Baukunst der Renais-
sance. Jahrg. 111. M. 65 Tafeln. 1 kar-
tong. Folio.

735. Ett band innehållande uppklistrade
afbildningar af kyrkor från olika länder o.
tider i kopparstick, kopparetsning, stålgra-
vyrer m m. Band 1. Sällsynt samling.

736. ——. Band 11. Sällsynt samling.
737. ——. Band 111. Ouppklistrade.
738. Forsman, Suomen kirkollisten olo-

jen uudistus isonvihan jälkeen. (5: 80).
739—742. Gernandts konversationslexi-

kon, under medverkan af fackmän utarb.
på grundvalen af Nordisk famiijebok med
nyaste uppgifter och tillägg. 4 dlr jemte
supplement med 2 kartor, 1 flaggkarta o.
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1 plansch med ordnar i färgtryck. Väl inb.
i 4 halffranska band. (55: 50).

743. Elements d’ornamentation. XVII:e
et XVIIIte siedes. 26 plr i fint färgtryck.

744. Alden, Gustaf, I Qetapulien. Van-
dringar och forskningar i Smålands bygder.
(2; 25).

745. Anteckningar enl. Prof. Forsmans
föreläsningar öfver de särskilda brotten.
Häft 1,2, 3,6, 7, 8. (28: 50).

746. Klencke, Modern såsom sinä dött-
rars och söners uppfostrarinna. Clbd.
(6: -).

747. Henström, Landtbyggnadskonsten.
7 dlr. Illustr. (21: 15). Ett utmärkt ar-
bete. Innehåller: Om landtmannabyggna-
der i allmänhet, Husdjurens bostäder, Me-
jerier, Iskällare, Hölador, Växthus, Mura-
rens o. Timmermännens handtverk m. m.

748. The studio. An iliustrated maga-
zine of fine and appiied art. M. illustr.
o. plr delvis färglagda. Clbd. Utsåld.

749—750. Meurman, Svenskt och ryskt
lexikon. 2 dlr. Inb. (18: —).

751. Deutsche Konkurrenzen. Heraus
gegeben von A. Neumeister. Jahrg. XV.
1903. M. plr o. ritningar. (19: 75).

Dyrbara Gravyrer o. Porträtter i kop-
paretsning, Heliogravyr, Koppar-
stick m. m. En del i äkta tnahogny-
ramar. Enligt särskildt förteckning.

752. 10 st. fotografier af finska konst-
verk. (å 1: 50 st).

753. Alfthan, Från Jassy tili Konstanti-
nopel. Anteckningar fr. Turkiska fälttåget
1877—78. M. 3 kartor. Inb.

754. 7 st. dragstift för landtmätare.
755. Dalin, Fransk-svensk ordbok. Inb.

(18: -).

756. Les memoires de M. Ooron. An-
elen chef de la surtete. (4: 20).

757. Bajot, Du choix et de la disposi-
tion des amenblement de style. 60 plr
med 200 afbildningar. (22: —).

758. Hofberg, Svenska folksägner. M.
teckn:r af svenska konstnärer. Inb. (9: —).
Utsåld.

759. Uppfinningarnas bok. Ny full-
ständigt omarbetad uppl. Illustr. 50 häf-
ten. (45: —). Innshälier; Byggnadskon-
stens utveckling, Elektriciteten, Landthus-
hållningen o. Naturkrafterna.
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760. Rhode, Historischer Schul-Atlas.
89 kartor m. text. Clbd.

761. Schrevelius, Lärobok i Sveriges all-
männa nu gällande Civil-process. Utsäld.
inb. dl; —).

762. 10 st. vackra fotografier från olika
platser i Finland. (15: —).

763. Paimen, Juridisk handbok för med-
borgerlig bildning. (3: 75).

764. En sällsynt karta fr. 1720 öfver
Finland o. Skandinavian med svenska kun-
gens porträtt.

765. Elements d’ornementation du
XVI:e au XVIIEe siecle. XVF.e ciecle.
16 plr i vackert färgtryck.

766. Topelius, Nya blad. Eleg. clotb.
(6: 80'.

767. Gyp, Eux et elle. (4: 20).
768. Lagus, Undersökningar om finska

adelns gods och ätter. 4:o. Ett värdefullt
arbete och numera ganska sällsynt.

769. Blomqvist, Finlands trädslag i forst-
ligt hänseende beskrifna. 11 Oranen. M.
plr. (4: -).

770. Cavallin, Svensk-Latinsk ordbok.
Inb. (15: —).

771. Inberg, Karta öfver Tavastehus län
i 4 blad. (20: —).

772. Ord och bild. lllustrerad månad-
skrift utg. af K. Wåhlin. Clbd. (18: —).

773. Andrees Allgemeiner Handatlas.
3:dje fullständiga uppl. M. 177 kartor i
koppartryck samt med alfabetiskt register
upptagande 117,000 olika namn. Inb. i
originalb. m. skinnrygg. (43: 50). Ett verk
af bestående värde.

774. 10 st. fotografier från olika platser
i Finland. |l5: —).

775. Karta öfver Helsingfors utg. af
stadsingeniör Ehrström. (4: —'.

776—781. Wallis, lllustrerad verldshisto-
ria. M. öfver 1,000 illustr. o. 18 kartor.
6 dlr. Inb. i gröna halffranska band med
guldprässningar. (78: —l.

782. Rättshistoriska bidrag tili tolknin-
gen af 1734 års lag af J. P. Paimen.

783. Uschakoff, Karta öfver Finland.
(10: -).

784. Kalewipoeg, eine Estnische Sage,
verdeutscht von Carl Reinthal. 7 häften.
(28: —). Sällsynt.

785. Schybergson, Finlands historia. 2
dlr. Inb. i halffranskt band med guld-
prässningar. (22; —).

Helsingfors, Työväen kirjapaino, 1904.


